



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35
E-mail: roda@rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

Колеснику Сергію
електронна адреса:
[foi+request-28769-f6903fb2@
dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-28769-f6903fb2@dostup.pravda.com.ua)

В обласній державній адміністрації розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 04.12.2017 щодо охоплення гарячим харчуванням вихованців та учнів у освітніх закладах Рівненської області. У межах повноважень обласної державної адміністрації повідомляємо наступне.

Відповідно до бюджетного законодавства з обласного бюджету фінансуються загальноосвітні навчальні заклади інтернатного типу. Фінансування учнів в загальноосвітніх навчальних закладах здійснюється з відповідних місцевих бюджетів (районних, міських, ОТГ).

Згідно із оперативними даними відділів, управлінь освіти райдержадміністрацій, виконавчих комітетів рад міст обласного значення, об'єднаних територіальних громад області надаємо наступну інформацію.

1. Забезпечено учнів ЗНЗ гарячим харчуванням, незалежно від джерела фінансування (кількість та % від загальної кількості учнів), 135 350 учнів, що становить 89 %.

2. Згідно із абзацом другим частини 3 статті 21 Закону України «Про загальну середню освіту» органи місцевого самоврядування та місцеві органи виконавчої влади забезпечують безкоштовним харчуванням дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах, та учнів 1-4 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям".

На сьогодні у закладах загальної середньої освіти області 96 відсотків (7619) учнів охоплені безкоштовним гарячим харчуванням діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах, та учні 1-4 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям».

Відповідно до статті 30 Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" понад 41 тисяча дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та навчаються у закладах загальної середньої освіти, що розташовані на території радіоактивного забруднення Володимирецького, Дубровицького, Зарічненського, Рокитнівського та Сарненського районів області, користуються правом на безоплатне харчування.

Фінансування безоплатного харчування вказаної категорії дітей забезпечується за рахунок коштів бюджетної програми 2501200 "Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" за напрямом "Виплата грошової компенсації на потерпілих дітей, які харчуються в



їдальнях навчальних закладів, а також за всі дні невідвідування ними навчальних закладів, та забезпечення видатків на безоплатне харчування дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", головним розпорядником яких є Міністерство соціальної політики України.

Водночас органи місцевого самоврядування вишукали можливість забезпечувати безкоштовним харчуванням дітей інших категорій. Відповідно до рішень органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади у закладах загальної середньої освіти області за кошти місцевих бюджетів організовано безкоштовне харчування для дітей учасників АТО, учнів 5-11 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», для дітей працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків та інших учнів пільгових категорій, загалом 7165 учнів.

3. Органи виконавчої влади та місцевого самоврядування забезпечують безкоштовним харчуванням у повній мірі учнів 1-4 класів із малозабезпечених сімей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах.

4. Вихованці ДНЗ у повній мірі забезпечені гарячим харчуванням (понад 41 тисяча дітей). Оплата за харчування складається з коштів місцевих бюджетів та за рахунок плати батьків за перебування дітей у дошкільних навчальних закладах.

Не забезпечені харчуванням діти, які перебувають у групах короткотривалого (3-х годинного) перебування.

5. Перелік категорій учнів, які забезпечуються безкоштовним харчуванням:

- діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;
- діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах;
- діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям";
- діти з багатодітних сімей;
- діти, потерпілі внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС;
- діти, батьки яких є учасниками антитерористичної операції або мобілізовані в зону антитерористичної операції;
- діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту у період з 21 листопада 2013 по 21 лютого 2014 року;
- діти із числа сімей, які прибули на тимчасове перебування з окупованої території та районів проведення антитерористичної операції.

Заступник голови
адміністрації



С.К. Богатирчук-Кривко